健康专刊

我的"三甲"梦,我的中国梦



梦想是什么,梦想每个人都 有,或大或小,不同的时期我们 追求梦想也不一样,记得小时候 每次新学期开学,老师都会让每 一位同学发表自己的梦想,当时 我的梦想希望能当上一名美丽 的"白衣天使",戴着高翘的燕尾 帽,穿着束腰的白大褂,白衣素

雅,温婉可人。高中毕业那年面 对人生的选择,我选择了护理学 专业。这个梦想实现了,我顺利 的走进了滨州市人民医院,让我 的梦想得到了施展。

一个人梦想的追寻和实现, 成就了这个国家的腾飞和光荣, 这就是我们的"中国梦"。梦想.

伴随着我们每一个人。梦想是美 丽的,它是心底最美的期望,所 以美梦成真也成了我们长久以 来的信仰。梦想是阳光的,它使 人们由浮躁走向踏实,由彷徨走 向坚定,由失败走向成功。梦想 是有力量的,它是人生前行的动 力之源:高远的梦想可以激发一 个人生命中所有的潜能。

如今,个人的目标早已实现, 昔日的梦想也已成真,新的梦想 正在起航,作为一名滨州市人民 医院的一名护士,我最大的梦想 也可以说是心愿:今年对于每位 医护人员来讲是不寻常的一年. 今年是医院争创"三甲"的关键 之年,既是机遇,又是挑战。我们 将抓住机遇,迎接挑战,集全院之

智,举全院之力,倾全院之心,把 创建评审工作作为提升医院管理 和服务水平的良好机遇,而作为 工作在一个最平凡岗位上的护 士,从规范"铺床叠被"开始,抓护 士的基本功训练,为病人营造良 好的住院环境,从提高"一针见 血"率着手,提高护士的护理操作 技能,减少给病人带来的痛苦,减 少纠纷,从严格"三查八对"做起, 防范护理事故隐患。

我们每天都面带微笑地,轻 柔地重复着为患者消毒、按摩、 宣教、输液的动作。我们一句句 有声和无声的语言把爱的暖流 传递在每个患者心间,我们时刻 用爱心和笑容驱走病人的沮丧 和绝望,我们深知,我们必须做 得更好。医院给我们营造了学 习、服务、提高的氛围,我们不怕 辛苦,反复操练技术,主动和患 者沟通,通过具体行动使患者从 最初的不信任到完全放心,从勉 强依从到主动配合。我们的热情 和真诚换来了病人的安全与信 任,增强患者对早日康复的渴望 和战胜疾病的信心。

医院创三甲,让我真正体会 到作为一名白衣天使的价值。我 要在这个光荣的岗位上谦和好 学,让我的梦融入创三甲医院的 热潮中,融入实现祖国繁荣富强 的中国梦中,心中有梦,梦想花 开!

滨州市人民医院小儿二科 马向安

滨州市中心医院

关爱"百岁老人"免费健康查体

本报11月6日讯(记者 代敏 通讯员 马建国) 为弘扬中 华民族"尊老、敬老、爱老"的传统 美德,提升高龄老人的生活质量 和健康水平,10月31日,滨州市中 心医院(结防院)联合惠民县老龄 委组织精干专家团队开展了关爱 "百岁老人"免费健康查体活动。

据了解,为确保百岁以上老 人获得高质量的健康查体服务, 滨州市中心医院组织多名高年 资专家担任主检,抽调相关科室 的业务骨干组成查体小组,采取 上门服务的形式,精心为惠民具 老人查体,建立健康档案,并将 化、心电图等查体结果及时反馈 到百岁老人家属手中,并为老人 健康保健和日常生活提供科学 指导,受到农村干部、群众和百 岁老人家属的一致好评。本次活 动为期10天,将为惠民具桑落墅 等9个乡镇的百岁以上老人进行

11月9日圣玛佳宝妇产医院孕妈咪课堂 主讲:新生儿常见疾病护理与预防

11月9日(周日)上午9: 30圣玛佳宝妇产医院孕妈 咪课堂开课啦。新生儿专 家为您讲解新生儿常见疾 病的护理与预防,欢迎孕妈 咪们届时参加,不要落课

当小小生命伸胳膊蹬 小腿地来到亲人们中间的 时候,欣喜、兴奋难以掩 饰。刚当妈妈的你也许有 些措手不及,是不是不知道 该如何抚育刚诞生的小宝 宝?新生儿常见疾病该如 何预防和处理?本周日的 孕妈咪课堂将为你呈现完 美解答。圣玛佳宝妇产医 院新生儿专家恭候你的到 来。不要睡懒觉,要准时 哦。



耳鼻咽喉科经过30多年来 不懈的努力奋斗和不断创新,已 成为设备先进、专业技术过硬、 服务优质的临床专业科室。设有 耳鼻咽喉诊断室 耳鼻喉治疗 听力检查室、无菌手术室及

专用手术显微镜(LEICA)、日本 OLMPUS电子喉镜 德国 WOLF鼻内窥镜手术系统、美敦 力XPS3000耳鼻喉综合动力系 统、美国杰西等离子治疗仪等一 大批高、精、尖临床检查和治疗

耳鼻咽喉科专业特色:

1、耳聋的诊治、耳显微、耳 神经及侧颅底外科:

率先在鲁北地区完成第一 例人工电子耳蜗植入术和第一 例人工钛合金听小骨植入术,而 且是目前滨州市唯一开展此类 物理检查、血压、血常规、血生

免费查体。

滨州医学院附属医院耳鼻喉科简介

手术的医院。耳显微外科方面先 后开展了完壁式或开放式乳突 根治,各型鼓室成形术,自体组 织和钛合金听小骨听骨链重建、 联合进路一期鼓室成型、镫骨切 除、全程面神经减压手术等一系 病房。现有"泰山学者"1人,医师 列高难度手术,部分研究内容达 到国内先进水平。积极开展了人 13人 科室拥有先进的耳鼻喉科 工电子耳蜗植入及听力言语康 复,新生儿及婴幼儿的听力筛查 及诊断治疗:面神经麻痹及面神 经肿瘤的治疗。开展耳神经外

2、头颈外科

头颈外科是耳鼻咽喉-头颈外科的一部分,近几年科室 重点发展了头颈外科,开展了包 括喉肿瘤、咽部肿瘤、甲状腺肿 瘤等头颈部肿瘤的手术治疗:下 咽癌手术,全喉和部分喉切除 术、喉功能重建术,环舌吻合术, 环舌会厌吻合术、舌骨肌瓣等各 种皮瓣修复肿瘤切除术后的缺

科,侧颅底肿瘤切除术等高难度

损尤其是保留喉功能的喉癌和 下咽癌的手术治疗已经达到了 国内领先水平。对于头颈部肿瘤 伴淋巴结转移的病人开展了功 能性颈清扫术,选择性颈清扫 术,既成功的切除了肿瘤保证了 患者的生存期,又减小了手术的 创伤,疗效居国内先进水平。

3、鼻内窥镜为主的鼻外科:

主要开展了经鼻内窥镜鼻 窦、鼻眼相关和鼻颅底手术的基 础与临床研究。其中成功开展的 鼻内窥镜手术治疗鼻窦炎、鼻息 肉和鼻腔鼻窦良性肿瘤,泪前隐 窝进路上颌窦手术,复杂额窦开 放术(改良Lothrop术式);鼻眼相 关外科及鼻神经外科如:"浴缸塞 法"脑脊液鼻漏修补术、鼻腔泪囊 造口术等已达国内先进水平。

4、呼吸睡眠暂停低通气综 合症的基础及临床研究:

科室针对呼吸睡眠暂停低 气综合症的发病机理的研究 取得进展,并开展了以手术治疗



为主多种治疗措施并用的一系 列治疗方案的临床研究。

耳鼻咽喉科副主任王延飞, 是硕士研究生导师。山东省医学 会耳鼻咽喉科分会委员,山东省 医师协会耳鼻咽喉科分会委员, 山东省中西医结合学会耳鼻喉 分会委员,山东省医师协会睡眠 医学医师分会委员。山东省康复 医学会听力及言语康复学会委

临床一线工作10余年,积累

了丰富的临床经验,擅长耳鼻咽 喉-头颈外科科危重症等疾病的 诊治,尤其在鼻内镜手术、听骨 链重建手术、保留喉功能的喉 癌、下咽癌手术、支气管异物取 出手术等究方面有很深的造诣。 承担省自然科学基金1项,省市 校级科研项目3项,发表国内外 科研论文10余篇,参编著作2部。

> 医师办电话:0543-3258739 护士站电话:0543-3256739

滨州济滨医院康复病例展示 导力骨科,精力微创

治骨微创,使我重获新生

◆患者情况:张国 云患腰疼病3个月了,不 能直立行走,走路总是 身体向一侧弯着,并放 射至一侧腿部疼痛,,在 家人的搀扶下,张国云 来到济滨医院治疗。

◆求治经历: 我院 专家根据患者的临床症 状与检查结果,确诊为 L4\5\s1椎间盘突出,压 迫一侧神经根,导致的

腰部疼痛伴一侧腿部疼 痛麻木。济滨医院专家 为其制定了微创治疗方 案,整个手术过程安全, 可视,不会伤及正常组 织,7天出院,不影响患 者以后的劳动能力。

◆治疗结果:治疗后 该患者疼痛症状完全消 失,身体恢复到患病以 前的状态,现已完全康



张国云 男 42岁 地址:滨州市开发区里则 办事处大开河村 电话:15254337853

滨医附院8名医疗队员赴青海支援

本报11月6日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬) 近日,滨医附院参加"山 东医疗专家巡回医疗海北行"医疗队的8 名医疗队员,将代表山东省奔赴青海省海 北藏族自治州,开展对口支援工作。

为响应山东省委组织部号召,根据 《山东省卫计委对口支援青海省海北州医 疗工作方案》,经个人申报、医院审核并报 山东省卫计委批复,医院选派顾振鹏、崔 景晶、葛汝丽、马振滨、李贤让、李锟、赵洪 春、张帆8名医护人员组成专家队代表山 东省在11月初奔赴青海省海北藏族自治 州开展为期3个月的对口支援工作,他们 分别来自全科、内科、妇科、耳鼻喉科、骨 科、急诊外科、心脑血管科以及护理方面 人员,全部为副高以上职称的专家,将在 海北州第一人民医院、第二人民医院进行 坐诊帮扶。据了解,他们还将深入农牧民 家中,开展巡回义诊活动,努力为当地群 众服好务,充分展示医院良好医护形象。

滨医附院为8名医疗队员召开了欢送 仪式。院长王强,党委书记赵明东在欢送 仪式上对8名医疗队队员顾全大局、舍小



家顾大家的奉献精神给与了赞扬和感谢 王强、赵明东指出,这次山东省卫计委指 派医院8名医护人员组成医疗队代表山东 省奔赴青海省海北州开展对口支援工作, 关乎山东省和医院形象,因此8名医疗队 员要保持高度的责任感,无私奉献,全力 以赴完成这项政治任务,将山东人的关心 和关爱带到青海省海北州,为当地群众提 供帮助;在对口支援期间要充分发挥专业 特长,在医疗技术、学科建设、人才培训等 方面有重点的进行帮扶支持。

滨州济滨医院地址:滨州市渤海五路黄河二路(五 四转盘)往东500路北

联系电话:0543-3292103 18254340967 3802120